



讓德吳氏總會懇親團 禮訪讓德禮智三描分會



圖片說明：第一排左：總會與禮智三描分會諸領導合影，中午午餐情況。第二排左：總會與禮智三描分會諸領導合影，總會與禮智三描分會諸領導敬酒情況。

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：本總會為敦親睦族，增進全菲宗親感情，凝聚共識，團結一致，每逢新屆就職後，皆組懇親團禮訪全菲各分會及兩個聯絡處。

五月十四日上午，懇親團一行九位宗長由理事長林楠，名譽理事長良元，名譽理事長林啟發，副理事長輝煌、遠程，常務理事會梓美、聰榮、祥平及秘書吳洋洋等宗長組成，乘搭菲航班機赴獨魯曼市，禮訪讓德禮智三

描分會。班機抵達羅穆亞德茲國際機場時，受到禮智三描分會理事長志鵬，名譽理事長連民，常務顧問世玉，副理事長世福，副理事長伏龍，理事金昭、家全等宗長的熱烈歡迎。至機場迎接並招待於RONN'S GRILLED TUNA & SASHIMI午餐，餐後送總會懇親團往酒店SUMMIT HOTEL入住。

稍微休息後倍同本團至會所在祖公殿前拈香拜祖。

是晚，永遠名譽理事長世平，名譽理事長文芳、世玉、連民，理事長志鵬，副理事長世福、伏龍，理事金昭、清證、青山、洋欽、家興、家龍、家金、尚翰、三順、萬隆，婦女組吳楊美麗、吳朱賢玲、吳黃月如、吳楊淑明、吳麗珊、吳麗蓮、吳王巧美、吳曾美美、吳黃麗華、吳楊秀華、吳黃嘉齡、吳盧愛玲，青年組慧如、秀華、尚誼等宗長、宗嫂假座皇冠花園酒家盛情宴請，

晚宴之間，大家座談互相交流，諸多建言皆對未來會務之活動甚有幫助隔日早上禮智三描分會理事長志鵬，名譽理事長文芳、副理事長世福，副理事長伏龍，理事金昭、家全、家龍共進早餐並送總會懇親團至機場如此無微不至的招待，隆情厚誼，永記胸懷。

總會懇親團逗留期間，承蒙禮智三描分會諸領導，理事的熱誠接待，無限感篆，特此申謝！

菲律賓南安同鄉總會東北呂宋分會（商會）換屆典禮



菲律賓南安同鄉總會東北呂宋分會（商會）訊：2024年06月16日，菲律賓南安同鄉總會東北呂宋分會成立16週年暨第九屆，東北呂宋南安商會第五屆，洎婦女委員會，青年委員會第四屆職員就職典禮在東北呂宋「南安會館」隆重舉行，來自家鄉南安市，馬尼拉總會以及宿務和棉蘭佬分會，以及本埠友好社團，社會賢達等四百多人歡聚一堂，共襄盛舉！

典禮在莊嚴的中菲兩國國歌聲中拉開序幕，來自羅東鎮的黃僑藝擔任新屆理事長，來自樂峰鎮的鄉賢黃雙燕擔任新屆會長並擔任大會主席，他在致開幕詞中感謝了全體會員對他鼎力支持和配合，雖職責重大，同時也獲得了許多寶貴的經驗和機遇，這些將對他今後的人生和事業產生深遠的影響，並相信新屆理事會能夠統籌安排，推動會務工作，同心協力創造更輝煌的明天。

新屆理事長黃僑藝在就職演講中表示，獲選新屆理事長，榮幸之餘更深感之責任重大，並表示要帶領新屆會員發揚旅菲僑親團結合作，守望相助，同舟共濟，愛國愛鄉的優良傳統，為建設和諧的僑社貢獻力量。

總會理事長黃拔來、榮譽理事長蔡長裕鄉賢分別為分會和商會的職員宣誓儀式監誓，並分別發表演講，寄望新屆理事會，以服務凝聚人心，以資源共享互惠，以制度規範運行，引領有信仰，有情懷，有堅守的廣大南商，積極融入當地經濟建設的高質量發展。總會名譽理事長陳頌南鄉賢擔任大會主講人，並委託執行副理事長戴宏博鄉賢發表熱烈激情的演講。

中國駐拉瓦格領事館館長任發強閣下致賀辭，他充分肯定了旅居東北呂宋的南安鄉親對於居住地和祖籍地的救災扶貧等公益事業做出卓越的成就，很好的展示了海外華僑的一份社會擔當和責任。

樂峰鎮副鎮長陳春龍先生代表家鄉致辭表示，鄉音難改，故土難忘，熱忱希望廣大鄉賢用反哺家鄉的實際行動為家鄉的發展助力，共同譜寫家鄉發展新篇章。宿務分會郭亞平名譽理事長，棉蘭佬分會陳友成理事長分別代表兩地的南安鄉親致賀辭，並希望加強三地以及總會之間的聯繫和交流，守望相助，互促互進，共同創造更美好的未來。

副理事長吳東生介紹主講人，青委會主任潘頂水致謝詞，大會由黃堯欽，賴媚兒擔任司儀，典禮在一片熱鬧的氣氛中降下帷幕。